



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

12.01.2023

№ 23

Про стан відвідування членами виконкому засідань виконавчого комітету Пирятинської міської ради впродовж 2022 року

Відповідно до статей 52, 53 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, пункту 2.4 Регламенту виконавчого комітету Пирятинської міської ради, з метою забезпечення вчасного вирішення нагальних питань життєзабезпечення територіальної громади, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради Нестерець Т.Д. про стан відвідування членами виконкому засідань виконавчого комітету Пирятинської міської ради впродовж 2022 року взяти до відома (додається).

2. Зобов'язати відділ документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради (Нестерець Т.Д.):

1) продовжити постійний моніторинг відвідування членами виконкому засідань;

2) спільно з відділом персоналу, організаційної роботи та інформаційної політики виконкому міської ради (Мілюта О.А.) оприлюднити на офіційному вебсайті Пирятинської міської ради результати вищезазначеного моніторингу у рубриці „Виконком“ до 01.02.2023;

3) забезпечити впродовж 2023 року оприлюднення інформації щодо стану відвідування членами виконавчого комітету засідань виконкому.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Міському голові
Андрію СІМОНОВУ

Інформація
про стан відвідування членами виконкому засідань виконавчого комітету
Пирятинської міської ради впродовж 2022 року

Засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради готуються на підставі статей 52, 53 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ та у відповідності до Регламенту виконавчого комітету Пирятинської міської ради.

Виконавчий комітет утворений рішенням першої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 18 листопада 2020 року № 12 „Про утворення виконавчого комітету Пирятинської міської ради, визначення його чисельності та затвердження складу“ у складі 38-ми осіб.

У лютому місяці поточного року введено три члена виконкому, а саме: Гаркушу Віктора Михайловича, Догадаєва Олексія Івановича та Дуброва Миколу Яковича (рішення сьомої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 лютого 2021 року № 117). Склад виконкому налічував 41 особу.

У квітні місяці поточного року виведено члена виконкому Петренка Олександра Германовича, а введено два члена виконкому за посадою старост, а саме: Харченко Світлану Олексіївну та Степанчука Олександра Олександровича (рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 413). Склад виконкому налічував 42 особи.

У липні місяці 2021 року введено Стегній Аллу Віталіївну, старосту Теплівського старостату (рішення сесії тринадцятої сесії восьмого скликання від 28 липня 2021 року № 609). Склад виконкому налічував 43 особи.

У серпні місяці поточного року виведено зі складу Шикеринця Ігоря Станіславовича (рішення чотирнадцятої сесії восьмого скликання (перше пленарне засідання) від 25 серпня 2021 року № 677).

Склад виконкому налічує 42 особи.

У травні місяці поточного року виведено зі складу Стегній Аллу Віталіївну (рішення сесії восьмого скликання від 25 травня 2022 року № 188). 27.07.2022 у виконком введено старосту Теплівського старостинського округу Камську Любов Миколаївну (рішення тридцять третьої сесії восьмого скликання від 27 липня 2022 року № 245).

Основною формою роботи виконавчого комітету є засідання, що проводилися згідно з планом роботи, як правило, у 2-у та 4-у середу кожного місяця. З грудня поточного року – у 2-ий та 4-ий вівторок кожного місяця (рішення дев'ятнадцятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 листопада 2021 року № 816).

Впродовж 2022 року проведено 23 (2021-35) засідань виконкому, на яких прийнято 534 (2021-780) рішень, що на 246 менше в порівнянні з аналогічним

періодом минулого року. Інформація про час, місце та порядок денний усіх засідань виконавчого комітету міської ради, в тому числі позачергових, рішення прийняті в ході його засідань оприлюднювались відділом документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради на офіційному вебсайті Пирятинської міської ради.

Відділом документообігу, звернень та контролю впродовж року систематично проводився моніторинг відвідування засідань членами виконавчого комітету. Варто зазначити, що відповідно до пункту 2.4 Регламенту виконкому міської ради члени виконавчого комітету зобов'язані брати участь у його засіданнях. У разі, якщо з поважних причин член виконавчого комітету немає можливості взяти участь у засіданні, він про це заздалегідь повідомляє міського голову (особу, що здійснює його повноваження) або керуючого справами виконавчого комітету.

На засіданні виконавчого комітету міської ради у січні поточного року начальник відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради Тетяна Нестерець інформувала про стан відвідування членів виконкому у 2021 році та у липні 2022 року за перше півріччя.

Найбільша явка членів виконкому міської ради на засіданнях: 30.02.2022 – 36 осіб, 24.06.2022 - 32; 27.04.2022, 30.06.2022 і 15.09.2022 – по 31.

З поважних причин пропустили одне – два засідання Войпанюк В.К., Дронишинець Л.С., Голуб В.М., Зайченко С.О., Мельниченко М.В., Самбур О.М., Семененко Ю.М., Скорик В.І., Шурхал В.В.; три засідання – Божко А.М., Грицай В.М., Захарченко Н.В., Коваленко Т.В., Козін І.І., Пазюк Н.Ю.

Більшість засідань відвідали Бачиш Г.О., Вірченко Ю.О., Гаркуша В.М., Догадаєв О.І., Дубров М.Я., Дудник С.В., Котенко О.А., Котяй М.М., Крицький М.В., Крючкова С.В., Лук'яненко Р.І., Оніщенко О.В., Степанчук О.О., Харченко С.О., Щегельський О.І.

Рейтинг найнижчої явки на засідання виконкому посіли: Алекперов Б.Р. та Оникій С.П. (одне засідання).

Тому висловлюємо надію, що у поточному році члени виконкому будуть і надалі більш відповідально працювати, виконуючи громадянський обов'язок та активно приймаючи участь в обговоренні питань та прийнятті рішень на виконкомі.

Начальник відділу документообігу,
звернень та контролю
виконкому міської ради

Тетяна НЕСТЕРЕЦЬ